



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL

PORTARIA N.º 521/2018

O Reitor do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia Sul-rio-grandense, no uso de suas atribuições legais;

Considerando o disposto no §4.º do art. 15, da Lei n.º 8.112/90,

RESOLVE


- 1) Retificar a Portaria n.º 401/2018, de 15/02/2018:

Onde se lê “ocupante do cargo de Professor de Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, do Quadro de Pessoal desta IFE”

Leia-se “ocupante do cargo em comissão de Chefe de Gabinete do Reitor”.

- 2) Acrescentar, ainda, ao final do texto: “a fim de exercer os atos administrativo pertinentes à função, sem a percepção de pagamento.”

Pelotas, 26 de fevereiro de 2018.


Adriane Maria Delgado Menezes
Vice-reitora
Reitora em exercício